11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2021 19:29:17

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 16.11.2021 08:10:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309600/answer/309607




3mpaBcTByrTe! OOBEM BHIIEIIEMON MOYM 3@ CYyTKU NPU CTEHTHPOBAHUM MOYETOYHUKA COXPaHSIETCS
B 00BEMe 00BIYHOTO AJIST HAaHHOTO YeJIoBeKa CyTOYHOT0 KOIu4YecTBa MO4M. Eciiu 0 CTEHTHPOBAHUS
omHa moyka Orla 6J10KMpOBaHa, TO MOCJIe CTEHTUPOBAHUS 00bEM MOYHU MOXKET YBETUYUTCS. Bcé
3aBUCUT OT KOHKPETHOU CUTyaluu. Ygayu!



